Zahlbereich Rechenoperationen Grundlagen
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Der Einer, der Zehner und der Hunderter gehen nicht iiber 9 — ohne Ubertrag

10_13_1 [976] addieren - dreistellig, bis 9
Zusammenzahlen von natiirlichen Zahlen ohne Ubertrag
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Zahle die gedruckten Ziffern: 5 = Q

10_13_10_Rechnen_Addition_dreistellig_bis9 e Rechnen in kleinen Schritten e
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Zahlbereich - Rechenoperationen Grundlagen 2023-10-12
gggggggggggégééégégggég%gg%; Lbésung
Der Einer, der Zehner und der Hunderter gehen nicht iiber 9 — ohne Ubertrag
10_13_1 [976] addieren - dreistellig, bis 9
Zusammenzihlen von natiirlichen Zahlen ohne Ubertrag

332 3121 415 2112 413
+13(2]1 +/6/1|3 +1414/|0 +/1]/1/|3 + 215
653 9134 418]5 3125 068
21210 3123 1/5|3 2 412
+1115]1 +14(5|0 +14(3|3 +| 7141 +14/1]4
3[7]1 71713 5|86 7143 415]6
2117 34 1/3|7 2/0(1 1/0|2
+14|1]2 +/3/1|0 +/6/01 +14]11/4 + 8|2
629 3144 /71318 6/1]5 1,84
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Zahle die gedruckten Ziffern: 5 = 1@
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